

法轮功学员参加全美第二大感恩节游行

芝加哥的麦当劳感恩节游行是仅次于纽约的全美第二大感恩节游行，每年都通过电视直播传递到上百万家庭。美中法轮大法学会从二零零三年开始每年都受邀参加，今年已经是第十年了，精致美丽的花车受到观众的好评。

十一月二十二日当天，芝加哥迎来自一九六六年以来最温暖的感恩节，气温接近华氏六十度，上万当地居民和游客聚集在政府大道（State Street）两旁观看游行，共有一百多个队伍参加了游行，包括大型氦气球、军乐队等。

多年来法轮功队伍的花车一直是感恩节游行的亮点，去年登在芝加哥最大的报纸《芝加哥论坛报》网站显要位置；今年又加做一个鲜艳夺目的莲花，使得花车更显得独具特色。三位法轮功学员身着粉色仙女服、举着蓝底金字的“FALUNDAFA”横幅走在队伍最前面；中英文“真、善、忍”的横幅紧随其后；接下来是大型莲花花车缓缓驶来，两朵立体大莲花十分醒目，三位仙女结印端坐其中，还有身着彩色炼功服的学员和小弟子进行法轮功法展示，气氛祥和。



图：法轮功队伍的花车

花车前方还镶嵌有“节日快乐（Happy Holidays）”的字样，后面是写有“法轮大法令人身体健康、心灵平和”、“法轮大法好”和“法轮大法”、“真、善、忍”中英文字样的大旗。沿着政府大道向北缓缓行进，将法轮大法的美好展示给现场观众。

游行解说员一遍又一遍地介绍法轮大法，赞叹仙女们的亮丽和花车的超凡脱俗，还非常兴奋地告诉观众，他感受到巨大能量从法轮大法的花车散发出来。许多观众禁不住模仿着学员了炼起功来。

虽然这已经是美中法轮大法学会第十年参加感恩节游行，

对刚从中国大陆来的法轮功学员杨先生来说今年还是第一次。他眼含泪水说：“很高兴，很激动！我也是个大法弟子（法轮功学员），在这感到很自由。很兴奋，很高兴，在国内是感受不到的。”

台湾立法院成立人权促进会 关注中共活摘器官

（明慧记者李慧容综合报导）台湾立法院第一个跨党派人权团体“立法院跨党派国际人权促进会”于十一月二十三日正式成立，首任会长尤美女说：促进会除将推动国际人权交流之外，推展台湾人权外交，并将全力检视国内两人权公约“公民与政治权力国际公约”及“经济社会文化权力国际公约”的落实情形。

针对近来国际间包括美国国会、国际特赦组织纷纷出面谴责、呼吁调查中共活摘器官暴行，立委林世嘉表示：“大家所

关心的器官买卖的事情，在美国有相关的人权委员会都非常的关切，那么如果要与台湾交流，需要跨党派的支持，对非法器官的输出国进行制裁，即需跨国间的结合。”

尤美女表示：“器官摘取，尤其是对于法轮功成员的迫害，我们会继续的关注。”

立法院院长王金平任荣誉会长、副院长洪秀柱任荣誉副会长，共有五十二位立委签署加入，包含民进党、国民党、台联、亲民党及无党籍委员。

自二零零六年有证人挺身而出，指控中共活摘法轮功学员器官后，加拿大著名人权律师麦塔斯（David Matas）及前国会议员乔高（David Kilgour）对此做了独立调查，发现超过五十项证实中国存在强行摘取器官的证据，而数以万计的法轮功学员成了活摘器官的受害者。

日前台湾医师组织成立的“台湾国际器官移植关怀协会”与美国华府成立的“医生反对强制摘取器官组织”联手推动医界反对中共活摘器官罪行联署以



图：立法院副院长洪秀柱（中）到场祝贺，并宣读院长王金平的书面致词。

来，台湾已累计超过千位医师、五百多位医护人员参与联署。嘉义县医师公会理事长徐超群日前签署反对中共活摘器官，并发函各医师会员，呼吁医者站出来联署，谴责中共罪行。